

光荣榜

陕西省人民政府表彰的企事业改革先进人物名单

西北国棉一厂厂长
金堆城铝业公司党委书记
略阳钢铁厂党委书记
汉江油泵油咀厂厂长
西北电业管理局局长
西安铁路局局长
铁道部第一工程局局长
国营一七二厂厂长
国营西北光学仪器厂党委书记
国营五二四厂厂长
省森工局高级工程师
西安新华印刷厂厂长
陕西冷冻厂厂长
省第一测绘大队大队长
省第五建筑公司总工程师
省兴平玻璃纤维厂厂长
省第二汽车运输公司经理
省地矿局第一地质队党委书记
三四〇四厂厂长
西安煤矿仪表厂厂长
西安交通大学副校长
西安解放路饺子馆党支部书记
长安县前进电器厂厂长

安琦
李润禧
刘凤俊
朱杏根
杨雪霖
鄂长春
白如峰
邵国斌
徐行
沈正安
姜雨春
吴效祖
张和林
王育城
黄淑媛
贾玉兴
马志秀
彭子和
马玉金
曹艺民
戴景晨
宁静
李军平

西安味精厂厂长
西安电子仪器厂厂长
西安市莲湖区运输公司经理
户县东新家用化学品厂厂长
宝鸡市车辆厂厂长
陕西机床厂厂长
凤翔县水沟工商企业公司经理
铜川庄里陶瓷厂厂长
铜川市木器厂厂长
三原县大程乳品乳机厂厂长
陕西省内燃机配件一厂厂长
兴平缝纫机配件厂厂长
渭南地区通用机械厂党委书记
大荔县农药厂党支部书记
延安丝绸厂党委书记
延长油矿子长油田主任
府谷县运输公司经理
汉中市水泥厂党委书记
汉中地区通用机械厂厂长
安康地区通用机械厂厂长
商县铝锌矿矿长
西北国棉一厂工会主席
西安市石棉制品厂工会主席

李炳超
苏锦国
郭勇敏
林蔚隆
杨永福
任雨水
祁五泉
屈耀武
李书秀
郭建民
李从德
王文辉
秦建义
高德时
杨志敬
朱明恭
岳振荣
余明祯
杨希圣
裴炳泉
董喜正
刘馥夷
刘绪

从一九七九年全国开始“质量奖”评比以来，西安夺牌不多，战绩欠佳。西安内燃机配件厂广大职工决心夺取“硼铸铁汽缸套”的奖牌，为西安人民争光。

“创优夺牌，咱要争争这口气！”一九八三年初，一个由厂长景旭东挂帅，有工程技术骨干参战的“创优小组”组成了，这个组下辖十个业务组，对汽缸套的内在质量、加工精度、现场检验直接负责。让汽缸套的二十三项质量指标都达到国际水平，并非易事。厂长景旭东把能与自己抗衡的南昌、河南、成都、山东等十二个创优厂家的成绩，一一刻印在“战报”上，又找来日本的日野、法国的阿西西、英国的加德纳先进的汽缸套样机，认真分析比较。

通过认真学习比较，他们认识到汽缸套的铸铁配件必须变换成份，增大内在质量上的抗拉抗弯强度，才能保证工艺水平。为了制成标准的耐磨性石墨，铸造车间的技术人员，对不同材料采用不同加热

法，反复试验，终于突破了日本的工艺标准。翻砂铸成的缸套模，打水冷却必须适度，过去，他们采用人工打水，淬火后的缸套模忽软忽硬，质量不稳。他们就自己大胆设计，搞成了“缸套离心洗冷自控冷却装置”，保证了冷却工艺的一致性。

夺牌记

本报记者 张秦
本报通讯员 谢桂林

汽缸套的形状并不复杂，但内孔精度不能超过常人头发丝的四分之一。当优质毛坯放在机加工车间的第一天，粗绞刀工序就遇到了麻烦。优质毛坯因为硬度高，绞刀一碰就连连掉块，使内孔尺寸很难标准。富有经验的磨刀站站孙兆君师傅，连夜加班，变换了几十次刀型，第二天一早就解决了问题，为下道工序赢得了时间。

“国际水平的质量标准我们干得了吗？”不少职工忧心忡忡。可是，三十岁的女工顾建玲用实践作了回答。她在干工差只有二丝八的精磨磨工差时，虽然站肿了脚，眼熬红了，但经过三次试磨的产品，在精度、精度和光洁度方面都超过了日本的汽缸套标准。

干什么事都不会一帆风顺。就在抽检全部合格，产品上报到部里时，北京打来了加急长途电话：“创优名次被挤了下来。”这消息震动了全厂职工，手持话筒的王俊全总工程师眼里几乎急出了泪。景厂长为此连夜召开会议，火速派员赶往北京……

一天、二天、整整一个多月里，全厂职工又紧张地行动起来，献计献策，实干巧干，靠着坚韧不拔的毅力，终于夺回了“95型硼铸铁汽缸套”的银牌奖章。

一九八四年八月三十一日，内配厂一千余名职工，身着厂服，敲起锣鼓，在蒙蒙细雨中迎回了银光灿灿的奖牌，他们高兴、雀跃、流出了激动的泪水。为了夺牌，多少职工放弃了假日，不厌其烦地在卡尺上寻找最佳精度；多少青年工人，为了参加创优的行列，放弃约会，来到车床边苦练；多少技术人员，把铺盖搬到车间，爬卧在桌面上设计、绘图、测算。这一切，内配厂的职工是不会忘记的。但为了争取更大的成绩，他们又盯着更高的目标，迈开新的步伐向前进了。

我省代表队赴京参加全国职工“建设者”之歌调演

本报讯 经过短期紧张的准备和排练，我省参加全国总工会、中国音协举办的全国职工“建设者”之歌调演的代表队，已于国庆节前赴京。

这次为庆祝建国三十五周年而举办的调演活动。九月二十三日起在北京进行演唱评比，并组织下厂演出。评出的部分优秀节目将在十月三日，与首都专业

文艺工作者进行联合公演。

代表我省的五名歌手是从各地、市、产业工会推荐的优秀歌手中选拔出来的。他们是：西安市五十一中教师杨敏、原咸阳地区运输公司工人余彩霞、东方机械厂子校教师张莉、形辉机械厂工人苏娜、华山机械厂工人李晓国。将演唱《献给祖国的建设者》、《赵占魁运动歌》等十多首创作和学习曲目。（北苑）



国庆节前夕，西安宾馆服务部对各楼层及总服务台进行了一次业务考核。因为服务部两位经理（左二、三）和总台管理员（左四）在现

西安炭市街

节日供应品种繁多

本报讯 西安炭市街副食品交易市场，节日期间，加强市场管理，努力开辟货源，使节日市场更加繁荣兴旺。这个市场日平均上市顾客五万多人次，每逢节、假日，更是供不应求，国庆前夕，他们认真落实“三定”“六包”“一奖罚”的岗位责任制，为购销双方引进了活鱼、鲜吓、海参和银耳、木耳等，还储备有充裕的禽蛋、腊肉、干菜、豆制品、酱制品，以及果脯、盒装糕点、袋装青笋等。每天从早晨五点开门营业到晚上零点，日成交额平均达二万五千元。（樊毓斌 张剑峰）

征答竞赛颂祖国

本报讯 安康供电段工会和团委联合举办国庆有奖征答竞赛。征答的范围主要是建国三十五年来来的伟大成就，特别是铁路建设的成就，分局建设史和改革方面的知识。（晓成）



祖国万岁（木刻） 甘育田

高效热管散热器获二等奖

西安市电子仪器厂，研制成功的五十瓦至一千瓦热管散热器，设计合理，规格多样，代替了水冷装置，处于国内领先地位，获得西安市人民政府科技成果二等奖。（电仪）

腈棉仿毛马裤呢投入生产

西安市第二染织厂，研制出了一种腈棉仿毛马裤呢。这种呢料的上染率高，并且只染腈纶不染棉布，减少了合纱工序，收到了由中档原料生产高档产品的效果。（高伟）

YGZ—2型数字应变仪制成

由陕西省农机研究所研制，汉中仪表厂生产的国内最新科研成果——YGZ—2型数字应变仪，最近在汉中通过鉴定，填补了我省电子工业产品中一项空白。这种数字应变仪，采用了数字消零、存贮显示、统计电路以及CMOS集成器件。设计比较合理，具有尺寸小、低功耗、多功能、价格低等优点。（李永年 张香池）



“乐”要有“制”

见闻

某青年工人参加系统技术比赛，一举夺魁。他欣喜若狂，乐不自禁，登上自行车给女朋友报喜。谁知只顾高兴，忘了交通规则，竟然横穿公路，差一点和汽车相撞，人虽没受伤，崭新的自行车却被压成“麻花”。

人逢喜事，精神兴奋，情绪激动，“乐”要有制，不能忘乎所以。否则往往往会乐极生悲。古人言：“福祸相联”，这话有一定道理。所以，提醒青年同志在欢庆的日子里，也应注意安全。



西安高压开关厂职工业余锣鼓队，是近年来活跃在我省重大喜庆、迎庆活动场所的一支劲旅。这是他们在为建国三十五周年大庆积极排练。（罗西民）

陕西精密合金厂有了闭路电视台

陕西精密合金厂闭路电视台九月二十九日将与全厂职工见面。这套闭路电视的录放系统，从采买、安装、调试仅用了两个多月。十月一日，他们为职工录制播放了本厂新闻和丰富多彩的文艺节目。（罗西民）

省文艺轻骑队深入矿区演出

陕西省民族歌舞团组建的文艺轻骑队，于九月十二日来到煤城铜川为矿区职工、家属演出十三组音乐、歌舞节目，受到工人的欢迎。（王海虹）